

Министар Глишић обишао Гинеколошко – акушерско одељење врањске Болнице



Вредност реконструкције павиљонског дела Болнице 1.825 милијарди динара

Министар за јавна улагања Дарко Глишић са сарадницима, боравио је у Врању. Он је обишао реновирано Гинеколошко – акушерско одељење врањске Болнице, у оквиру комплетне обнове старог павиљонског дела. Обраћајући се новинарима, Глишић је рекао да је овај објекат од великог значаја, не само за Врање, већ и за цео Пчињски округ. „Он је изграђен по највишим стандардима, што ће неизбежно подићи квалитет свих здравствених услуга овде у Врању. Објекат је грађевински завршен, добијена је пробна дозвола, а очекујемо да ће коначна употребна дозвола бити издата до краја септембра. Зграда ће бити опремљена у складу са стандардима које прописује Министарство здравља. Очекујем да око Нове године, или месец два након тога, најсавременија опрема буде инсталирана и у пуном капацитету. Задовољан сам јер сам дошао у објекат који је грађевински потпуно завршен, и као што сам рекао, чекамо употребну дозволу, опремање и свечано отварање коме би могао да присуствује и председник Републике”, истакао је министар Глишић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић подсетио је на значај реконструкције старог павиљонског дела Болнице започете 2020. године. „Реализација овог стратешког пројекта поклопила се са пандемијом коронавируса и није било нимало једноставно, истовремено вршити реконструкцију болнице, обезбедити услове за рад здравственим радницима и пружити адекватну здравствену заштиту. У наредном периоду у плану је завршетак Дечјег одељења, Дома здравља, старог ОРЛ-а. Уз помоћ Владе Републике Србије и Министарства за јавна улагања, очекујем да ћемо и ове радове успешно завршити. Наглашавам да је реализација овог капиталног пројекта за Град Врање, али и цео Пчињски округ омогућена великом подршком председника Републике Србије Александра Вучића, Владе РС и надлежног министарства”, рекао је градоначелник. Радове на реконструкцији комплетног старог павиљонског дела Болнице, површине 13.500 м², финансирао је Министарство за јавна улагања, у укупном износу од 1.825 милијарди динара. Након обиласка, министар за јавна улагања Дарко Глишић разговарао је са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и руководством Здравственог центра.



Министар Мемиић и градоначелник Миленковић у дијалогу са младима

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао је са министром туризма и омладине Хусеином Мемиићем и помоћницом министра Иваном Антонијевић, који бораве у Врању. Градоначелник Миленковић је рекао да је на састанку било речи о реализацији пројекта уређења Омладинског центра, који ће бити смештен у садашњем Дому културе. „Ради се о значајној инвестицији у простор површине 1019 м², који ће бити намењен првенствено младима. Укупна вредност износи 40 милиона динара, од чега надлежно министарство издваја 35, а Град пет милиона. Било је речи и о материјалном и нематеријалном наслеђу Врања, као и о планираним пројектима, попут изградње „Бориног града“, уређења Марковог калета и Хамама. Састанак је наставак добре сарадње коју имамо са министарством, а користим прилику и да младима честитам празник, Међународни дан младих“, рекао је градоначелник. Министар Хусеин Мемиић се захвалио руководству на топлој добродошлицы и истакао да ће Омладински центар у Врању бити употпуњен простор намењен младима, који ће се стручно усавршавати и стицати нове вештине. „Од почетка године, министарство је издвојило око 400 милиона динара за уређење омладинских простора, центара и клубова. Врло брзо ћемо отворити Омладинске центре у Сомбору и Суботици, а очекује нас још један у Нишу. У Новом Пазару ће нови Омладински центар бити у оквиру гринфилд инвестиције вредне близу седам милиона евра“, истакао је министар.

У наставку посете Врању, у сали Начелства, министар туризма и омладине Хусеин Мемиић, помоћница министра Ивана Антонијевић и градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима разговарали су са младима. Том приликом, градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је да су Град Врање и Канцеларија за младе у последње три године постигли значајан напредак у области омладинске политике. „Прва Стратегија за унапређење положаја младих за период 2021-2025, са пратећим Акционим планом уз помоћ Националне асоцијације Канцеларије за младе и Министарства омладине и спорта, усвојена је 2021. године. Ово је први пут од оснивања Канцеларије за младе 2010. године да је таква Стратегија донета у нашем граду. Током ове године планирамо креирање Акционог плана за 2025. годину. Такође, Град Врање је 2023. године по први пут увео финансирање удружења младих и за младе. Буџет за спровођење омладинске политике континуирано повећавамо, и ове године је највећи буџет од оснивања Канцеларије за младе. Буџет износи 5.200.000 динара, од чега су 2.200.000 динара средстава Министарства туризма и омладине, које већ другу годину заредом препознаје значај развоја програмирања на југу Србије, са циљем смањења незапослености младих. У претходне две године, Министарство је определило укупно 4.200.000 динара за пројекте у нашем граду“, рекао је градоначелник. Додао је да једини механизам омладинске политике који недостаје Омладински центар. „Реконструкцијом простора, подржаном од стране Министарства туризма и омладине и Владе Републике Србије, Врање ће бити један од ретких градова који имају све механизме омладинске политике у потпуности функционалне. Уверени смо да ће се наша сарадња и партнерство наставити да јача, као и до сада. Верујемо да ћемо заједничким снагама наставити унапређење положаја младих и развој туризма у нашем граду“, нагласио је Миленковић.

Министар туризма и омладине Хусеин Мемиић у разговору са младима рекао је да је Врање добило новац у износу од 35 милиона динара од Министарства туризма и омладине и 5 милиона динара од Града за адаптацију простора у којем ће бити Омладински центар. „Није битно да стварамо само простор, оно што је најбитније је да нам у тим просторима бораве млади људи који раде, препознати од стране локалне заједнице, и који сутра треба да воде град и државу. Стварањем оваквих простора за младе отварају се могућности за размену знања и вештина и на тај начин стварају прилике за развој локалне заједнице. Овакви дијалози са младим људима организовани су широм Србије и на тај начин смо у прилици да чујемо проблеме и иницијативе, а онда и нађемо начин за подршку и помоћ у реализацији тих идеја. Влада Републике Србије издваја значајна средства за младе и највећи програми су управо намењени младима, а тако ће бити и у наредном периоду“, рекао је министар. Између осталог, у дијалогу са министром, млади у Врању интересовали су се за теме: запошљавање, омладински рад, ментално здравље, финансирање нових удружења.



ДАНИ ВРАЊА



Пријем, дефиле и наступ фолклорних ансамбала



Књижевно вече списатељице
Милене Секулић Одаловић



Успомене у раму
окупљање локалних сликара



Сајам књига



Наступ трубачких оркестара



Концерт Ане Бекуте



Концерт Миле Николић и
Ангелине



Улица старих заната



„Стари дани“
глумачки приказ



Изложба
„Знамените личности Врања“

ДАНИ ВРАЊА



Српски витешки ред
„Свибор“



„Стари дани“
глумачки приказ



Књижевно вече списатељице
Љиљане Шарац



Дефиле и ревија олдтајмера



Изложба меда, вина и ракије



Презентација гастрономије
Врања



Концерт групе „Пилоти“



Концерт Милице Павловић



DJ Dodex



DJ Mury



DJ El Marcos

Врању од министарства 25 милиона за енергетску санацију вртића „Бошко Буха“ 01. август 2024.



Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић уручила је уговоре за енергетску санацију објеката од јавног значаја у 41 општини и граду у Србији. Уговори су уручени у згради општине Смедеревска Паланка, која је енергетски санирана кроз исти програм. „Министарство рударства и енергетике издвојило је ове године 800 милиона динара, двоструко више средстава у односу на 2023. годину, за енергетску санацију вртића и предшколских установа, основних и средњих школа, факултета, библиотека, домова културе, здравствених установа, зграда општинских управа, реконструкцију јавног осветљења у 41 општини и граду, са којима смо потписали уговоре, а укупна вредност улагања

Министарства и локалних самоуправа износи близу 1,3 милијарди динара”, рекла је том приликом Ђедовић Хандановић. „Град Врање је на основу Јавног позива добио средства у висини од 25 милиона динара. Ова средства намењена за енергетску санацију објекта вртића „Бошко Буха“ у Врању. Укупна вредност инвестиције је 35.867.000,00 динара. Радови на енергетској санацији ће обухватити замену столарије, изолацију фасадних зидова, изолацију крова, замену постојеће расвете лед расветом, реконструкцију термо техничких инсталација, прикључење објекта на систем даљинског грејања и уградњу соларне електране на крову објекта”, рекла је енергетска менаџерка Данијела Бандовић.

Приређен пријем за амбасадора Републике Северне Македоније, Њ.Е. Николу Тупанческог 01. август 2024.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са замеником Миланом Илићем и саветником Александром Божиновским приредио је пријем за амбасадора Републике Северне Македоније Њ.Е. Николу Тупанческог. Градоначелник Миленковић најпре је пожелео амбасадору срдачну добродошлицу у Град Врање, истакавши нераскидиву везу македонског и српског народа. „С обзиром на географску повезаност са Северном Македонијом, упућени смо једни на друге и то се манифестује у свим сегментима живота. Локална самоуправа пружа потпуну подршку македонској националној мањини, имамо добру сарадњу и надам се да ће тако бити и у будућем периоду. Такође, однос локалног становништва према

Македонцима увек је био на највишем нивоу. Град Врање увек је отворен за прекограничну сарадњу у свим областима, тако да ћемо се увек врло радо одазвати позивима који се односе на такав вид сарадње са Републиком Северном Македонијом”, рекао је између осталог градоначелник Миленковић. Њ.Е. Никола Тупанчески, захвалио се на пријему. „Верујем да данашњи сусрет представља прилику и могућност за наставак и проширење наше сарадње и добрих односа. Тренутно су у близини наших граница пожари и желим да се захвалим Републици Србији која је прва помогла у овој ситуацији, што је максимално коректно и пријатељски и што што се не заборавља. Македонски и српски народ су повезани кроз историју, а наша је обавеза да ту везу чувамо, негујемо и надограђујемо. Због тога је потребно константно јачати сарадњу наша два народа на обострану добробит”, нагласио је амбасадор Северне Македоније.

До краја године Меморандум о сарадњи Охрида и Врања 07. август 2024.



Заменик градоначелника Милан Илић и саветник градоначелника Александар Божиновски разговарали су са градоначелником Охрида Кирилом Пецаковим. На састанку је било речи о будућим контактима, као и о потписивању Меморандума о сарадњи два града. „До сада су са надлежним институцијама и установама у Охриду сарадњу оствариле наша градска Библиотека и ОШ Вук Караџић. Међутим, обострана је намера да Врање и Охрид прошире своје контакте и у другим областима, у намери да ојачамо пријатељство две локалне заједнице. У том смислу, договорили смо потписивање Меморандума о сарадњи до краја године”, рекао је заменик градоначелника Милан Илић. Током своје посете, делегација Града Врања сусрела се и са почасним конзулом Републике

Србије у Охриду, Михајлом Филевим. Он је рекао да велики број туриста из Србије посети Охрид током године, а значајан део њих долази управо из Врања. „Конзулат свима стоји на располагању и у том смислу апсолутно подржавам унапређење сарадње Охрида и Врања”, истакао је Филев

Заменик градоначелника Милан Илић разговарао са представницима средњошколаца 13. август 2024.



Заменик градоначелника Милан Илић разговарао је са представницима средњошколаца са територије Града Врања, поводом пројекта „Средњошколци у причи“, који реализује Унија средњошколаца Србије (УНСС), уз подршку Европске уније. „Са задовољством сам прихватио позив да у дијалогу са младима, разговарамо о темама које су од значаја за унапређење положаја младих у нашој локалној заједници. На данашњем састанку усвојили смо и неке од конкретних мера, а једна од њих је да се слични сусрети са парламентима средњих школа организују најмање једном у два месеца, на којима би учествовали и ресорни већници, у зависности од инцијатива и тема

средњошколаца“, истакао је Милан Илић. Пројекат „Средњошколци у причи“, који реализује УНСС има за циљ, између осталог, да допринесе унапређењу партиципативности у креирању образовних и омладинских политика на локалном нивоу. Састанку је присуствовао и координатор Канцеларије за младе у Врању, Лука Трајковић.

Служен помен српским борцима и цивилима насеља Унка 19. август 2024.



У насељу Унка код Брода служен је помен српским борцима и цивилним жртвама Одбрамбено-отаџбинског рата погинулима у одбрани и ослобађању ове општине. У име руководства Града Врања скупу је присуствовао градски већник Саша Стаменковић. „Ово је прилика да се подсетимо жртве и храбрости бораца са подручја месне заједнице Унка, из Првог батаљона војне полиције Првог Крајишког корпуса и других бригада Војске Републике Српске који су погинули приликом ослобађања Брода, као и припадника ЈНА Војне поште Врање, који су погинули у априлу и мају 1992. године на подручју општине Брод. На овим просторима у периоду мај и април 1992. године животе је изгубило 30 припадника Војне поште 7036/4 Врање, као и отац младог

војника који је дошао из Србије да потражи сина, немајући никаквих вести о њему. Неустрашиво, вођен родитељском бригом и љубављу и сам је положио живот за одбрану братског нам народа. Због слободе и мира који су плаћени њиховим животима наша је дужност и обавеза да их се са посебним пијететом сећамо и негујемо успомену њих“, рекао је Стаменковић. Додао је да је веома важно да се поштује прошлост и гради боља будућност, а да је то могуће само заједничким снагама, неговањем добрих односа и унапређем сарадње. Венце и цвеће испред спомен-обележја положиле су породице погинулих бораца и цивилних жртава рата, заједничка делегација у којој су били начелник општине, представници Борачке организације Брод и Месне борачке организације Унка и МЗ Унка, саборци погинулих припадника Првог батаљона војне полиције Првог Крајишког корпуса ВРС, представници команде Трећег Република Српска пука, делегација СУБНОР-а и Града Врања, преживели саборци младих војника ЈНА, заједничка делегација општинске борачке организације и општине Србац

Уручени уговори будућим припадницима Војске Србије 29. август 2024.



У сали Дома војске одржана је свечаност на којој су додељени уговори кандидатима за војнострукно оспособљавање за резервне официре и добровољно служење војног рока са територије Пчињског управног округа. Присутне је поздравила председница Скупштине града Зорица Јовић. „Вашим избором показали сте велики патриотизам, јер служити својој отаџбини је привилегија. Министарство одбране има кључну улогу и чини темељ ове земље, јер одбрана је нешто најважније, а Пчињски округ има изузетно велику улогу у Републици Србији, с обзиром на геополитички положај. Драги кандидати, нека вам циљ да служите својој домовини увек буде на првом месту. Свима вама желим да мирно и безбедно проведете овај период, без обзира да ли је реч о

војнострукном оспособљавању или добровољном служењу војног рока, да стекнете нова знања и усавршите постојећа, као и да стекнете нова пријатељства и да вам увек на првом месту буде наша отаџбина“, истакла је Зорица Јовић. На скупу је говорила и начелница Одељења за планирање припрема за одбрану у Управи за обавезе одбране Министарства одбране, пуковник Снежана Васић и проректор Универзитета одбране, пуковник Срђан Љубојевић. На добровољно служење војног рока и војно-струкно оспособљавање за резервне официре у септембарском упутном року са територији Пчињског округа упућена су 43 кандидата. На свечаности је додељена захвалница проректору Универзитета одбране, пуковнику Срђану Љубојевићу за изузетан допринос и сарадњу.

Одржана 15. Интернационална дечја радионица анимираног филма „Златни пуж 2024“

Председница Скупштине града Зорица Јовић отворила је 15. Интернационалну дечју радионицу анимираног филма „Златни пуж 2024“, у Позоришту „Бора Станковић“. „Током овогодишње радионице очекује нас богат садржај кроз главни и пратећи програм, који само потврђују да се Школа анимираног филма труди да и кроз интернационалну радионицу одговори већ постављеним стандардима. Такође, одржавајући континуитет у раду, врањски ШАФ настоји да прати промене у свету анимације и остане доследан квалитету који је на високом нивоу. Локална самоуправа, на челу са градоначелником др Слободаном Миленковићем, наставиће да пружа подршку ШАФ-у у сваком погледу, јер је ова установа својеврсна фабрика краткометражног и дечјег анимираног филма и прави расадник младих талената“, рекла је Зорица Јовић. Присутнима се обратила и директорка ШАФ-а Јасмина Стојановић, која се најпре захвалила руководству града Врања на дугогодишњој подршци и подсетила да је прва интернационална радионица анимираног филма у Врању одржана 97. године. „Ове године је 15 радионица и то заиста није мали број, али је истовремено и велика одговорност да сачувамо оно што је изграђено, али и да из године у годину будемо бољи. Све те протекле године у организовању Златног пужа уз нас су и наши стари и нови шафовци, наши стари пријатељи широм света и широм Србије и због којих између осталог ми јесмо овде где смо сада“, истакла је директорка. На свечаности су приказани анимирани филмови са прошлих радионица из ШАФ-ове продукције. На овогодишњој Интернационалној дечјој радионици анимираног филма „Златни пуж 2024“ учествовали су уметници и аниматори из Белгије, Швајцарске и Србије, као и ментори, деца и млади из Чачка, Лепосавића, Панчева, Сопота и Београда. Такође, одржан је и богат пратећи програм, у оквиру којег је промовисана књига професора Растка Ђирића из Београда и одржано предавање Стевице Живкова, уметника из Београда, о основима анимације са посебним освртом на говор и анимацију пластелина. Већ по традицији, организован је пријем за учеснике Интернационалне радионице „Златни пуж 2024“. Срдачну добродошлицу у Градску кућу и Врање гостима је најпре пожелела Зорица Јовић, председница Скупштине града. „Нама су деца најдражи гости, а данас је управо тај случај на наше велико задовољство. Школа анимираног филма је по броју запослених најмања установа, али по резултатима постигнутим у годинама за нама, једна од најбољих. Овом приликом желим да поменем људе који су заслужни за постојање ШАФ-а, а то су др Вукашин Антић и Миодраг Симоновић. Њих двојица су заједно учествовали у процедури оснивања и развијања ове установе и због тога је важно да се помињу и памте. Свим учесницима радионице желим пријатан боравак у Врању, да упознате наш град, стекнете нове пријатеље и да одавде понесете лепе успомене“, рекла је Зорица Јовић. Госте је поздравио и градски већник Бојан Костић. Фестивал „Златни пуж“ финансира локална самоуправа, а суфинансира Министарство културе Републике Србије.

